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Dodatok správy nezávislého 
audítora vydanej dňa 9. júna 2025 
týkajúci sa výročnej správy 
 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 
zákona č. 431/2002 Z. z o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom 
audite“) 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti Natuvion Slovakia s.r.o. 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Natuvion Slovakia s.r.o. („Spoločnosť“) k 31. marcu 
2025, ktorá je uvedená v prílohe výročnej správy. K účtovnej závierke sme dňa 9. júna 2025 vydali 
nemodifikovanú správu nezávislého audítora. 

Tento dodatok dopĺňa vyššie uvedenú správu audítora výlučne len s ohľadom na nasledujúce informácie: 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

 

Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených vo 
výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve, ale nezahrnujú účtovnú závierku a 
našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na tieto iné 
informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito inými 
informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania správy audítora z auditu 
účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou 
účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa 
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inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prídeme k záveru, že tieto iné 
informácie sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli. 

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii. 

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme po jej obdržaní vyjadrili názor na 
to, či sú tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to 
isté účtovné obdobie, a či výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o 
účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo všetkých významných 
súvislostiach: 

• tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok končiaci sa 31. marca 2025 sú v 
súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie, 

• výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich poznatkov o 
Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili v týchto iných 
informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, 
ktoré by sme mali uviesť.  

 

Audítorská spoločnosť:  

 

Zodpovedný audítor: 
KPMG Slovensko spol. s r.o.  Ing. Ivana Mazániková 
Licencia SKAU č. 96  Licencia SKAU č. 910  

   

Bratislava, 20. marca 2026   
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1 
ZÁKLADNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI  

 
  Názov spoločnosti  Natuvion Slovakia s.r.o. 

Právna forma  Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Adresa sídla 
  SKY PARK, Továrenská 12 

811 09 Bratislava 

IČO  51 810 280 

DIČ  2120801738 

Registrácia 
  Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č. 

129962/B 

Dátum vzniku  14. júla 2018 

Základné imanie  5 000 EUR 

Spoločníci  

 
Natuvion GmbH 
Ing. Juraj Ziman 
Ing. Michal Procházka 
 

Štatutárny organ  

Ing. Juraj Ziman, konateľ 
Ing. Michal Procházka, konateľ 
Philipp Munzert, konateľ 

Hlavný predmet činnosti  

 
Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním 
údajov 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a 
humanitných vied 
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PROFIL SPOLOČNOSTI 
O SPOLOČNOSTI  

Natuvion Slovakia s.r.o. je súčasťou medzinárodnej IT konzultačnej skupiny Natuvion, lídra v oblasti digitálnej 
transformácie a modernizácie podnikových systémov. Spoločnosť sa špecializuje na bezpečnú migráciu dát, 
implementáciu nových technológií a optimalizáciu podnikových procesov, čím podporuje globálne organizácie v 
efektívnej a bezpečnej transformácii IT prostredia.  

 

#TheDataMovingCompany 
 
 
Ako #TheDataMovingCompany podporuje podniky na medzinárodnej úrovni a zameriava sa na riadenie a migráciu 
dát a procesov na moderné a inovatívne platformy SAP, pričom zákazníkom umožňuje efektívne a bezpečné 
fungovanie ich informačných systémov v každej fáze transformácie. 
 
Či už ide o carve-out, fúziu alebo modernizáciu IT infraštruktúry, spoločnosť zabezpečuje plynulú transformáciu zo 
zdrojového do cieľového systému s dôrazom na maximálnu mieru automatizácie, flexibilitu a minimalizáciu 
prevádzkových prestojov. Odborný tím poskytuje komplexnú podporu počas celého procesu prostredníctvom 
konzultačných služieb, implementačných aktivít a využitia proprietárnych softvérových riešení. 
 

 

Natuvion prináša riešenia, ktoré organizáciám umožňujú efektívne a bezpečne prechádzať na moderné 
technológie vrátane SAP S/4HANA a ďalších podnikových platforiem.  

 Zameriavame sa na: 
 

• Bezproblémovú transformáciu a modernizáciu systémov s minimálnymi 
prestojmi. 

• Optimalizáciu a automatizáciu procesov, ktoré podporujú výkon a agilitu 
organizácie. 

• Dátovú istotu a transparentnosť prostredníctvom našich proprietárnych nástrojov 
Data Conversion Suite (DCS). 

Naša kultúra stojí na profesionalite, inováciách, bezpečnosti a spolupráci. Kladieme dôraz na otvorenú 
komunikáciu a aktívne zdieľanie know how naprieč globálnym tímom a projektmi. 
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Ako člen medzinárodnej skupiny Natuvion pôsobíme v 12 pobočkách na 3 kontinentoch. 
Máme: 

• Viac než 500 zákazníkov a 1 000+ úspešne realizovaných projektov po celom 
svete. 

• Strategické partnerstvá s technologickými lídrami: SAP, Salesforce, Microsoft, 
Celonis, MuleSoft. 

• Na Slovensku fungujeme ako centrum excelentnosti pre delivery, školenia a 
podporu komplexných transformačných iniciatív. 

 

 
  

• Integrácia tímu LL Consulting, ktorá výrazne posilnila naše kapacity v oblasti 
vývoja, delivery aj školení. 
 

• Rozšírenie regionálnej prítomnosti, čo nám umožňuje efektívnejšie pokrývať 
potreby zákazníkov v strednej Európe aj globálne. 

 
• Status uznávaného SAP partnera s oprávnením poskytovať metodiku pre 

selektívny prenos dát do SAP S/4HANA, čím potvrdzujeme naše medzinárodné 
renomé. 

Natuvion je vnímaný ako líder v oblasti digitálnej transformácie v strednej Európe. Spájame globálnu expertízu, 
inovatívne technológie a silné partnerstvá, čo nám umožňuje úspešne riadiť aj najnáročnejšie transformačné 
projekty. Klientom prinášame merateľnú hodnotu a spoľahlivú realizáciu projektov na medzinárodnej úrovni. 
 

 
  

Transformácia IT pomocou špičkovej 
technológie a stratégie 

 
Rýchla, bezpečná, nákladovo efektívna a udržateľná 
 
Natuvion Data Conversion Suite (DCS) poskytuje všetko, 
čo je potrebné na úspešnú transformáciu IT: 
 

• Komplexné funkcie: od analýzy a čistenia dát až 
po konečné načítanie a vyradenie zastaraných 
systémov. 

• Maximálna efektívnosť: bezproblémový prechod 
na moderné IT platformy bez ohľadu na váš 
existujúci systém. 

• Zníženie nákladov: Bezpečná a udržateľná 
transformácia s maximálnou automatizáciou. 
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VYBRANÉ FINANČNÉ UKAZOVATELE 
 

UKAZOVATEĽ 04 2024 - 03 2025 01-03  2024 * 01-12  2023 

Tržby vrátane tržieb z predaja DM 10 672 128 €   1 937 548 € 4 305 144 € 

Zisk pred zdanením a úrokmi (EBIT) 2 546 849 € 258 163 € 638 047 € 

EBITDA 4 295 506 € 640 043 € 1 151 841 € 

Prevádzková marža 23,9 % 13,3 % 14,8 % 

Zisková marža 20,4 % 9,8 % 11,6 % 

UKAZOVATELE ZADĹŽENOSTI    
Celková zadlženosť 73,5 % 97,6 % 94 % 

Stupeň samofinancovania 26,5 % 2,4 % 6,0 % 

UKAZOVATELE LIKVIDITY    
Likvidita 1. stupňa 0,22 0,01 0,07 

Likvidita 3. stupňa 0,52 0,06 0,59 

Finančné účty / Aktíva 16,0 % 0 % 1,8 % 

UKAZOVATELE RENTABILITY    
Návratnosť vlastného kapitálu 99, 7% 97,2 % 98,9 % 

Návratnosť aktív 26,5 % 2,3 % 6,0 % 

UKAZOVATELE AKTIVITY    

Doba obratu pohľadávok 63,26 273,20 92,38 

Doba inkasa pohľadávok z obchodného styku 53,60 252,80 85,40 

Doba splácania záväzkov z obchodného styku 19,89 115,44 19,52 

 
 
* Údaje za obdobie 01 – 03/2024 sa vzťahujú na skrátené účtovné obdobie z dôvodu prechodu na hospodársky 
rok. Uvedená skutočnosť môže mať vplyv na porovnateľnosť vybraných finančných a pomerových ukazovateľov. 
 
V hospodárskom roku 04/2024 – 03/2025 spoločnosť dosiahla výrazný rast tržieb na úroveň 10,7 mil. € a súčasne 
významne zlepšila svoju prevádzkovú aj ziskovú maržu. Rast EBIT a EBITDA potvrdzuje vysokú efektívnosť 
realizovaných projektov a silnú trhovú pozíciu spoločnosti v oblasti dátových migrácií a digitálnej transformácie. 
Pozitívny vývoj sa prejavil aj v posilnení kapitálovej štruktúry, poklese zadlženosti a zlepšení likvidity, čo vytvára 
stabilný základ pre ďalší rozvoj, vrátane expanzie a organizačných zmien realizovaných v roku 2025. 
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DODATOČNÉ  
INFORMÁCIE 
 

 
VÝDAVKY NA ČINNOSŤ V  
OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA 
 
Spoločnosť sa v priebehu finančného roka  
zaoberala aktivitami v oblasti výskumu a  
vývoja, pričom celkové náklady dosiahli  
980 tisíc eur. 
 
NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU 
 
Návrhom je, aby sa hospodársky výsledok za rok 2024 - 2025 vyplatil spoločníkom. 

 
OBSTARÁVANIE VLASTNÝCH AKCIÍ A OBCHODNÝCH PODIELOV 
 
Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy ani obchodné podiely, a rovnako nenadobudla ani akcie, 
dočasné listy a obchodné podiely materskej spoločnosti. 
 
ORGANIZAČNÉ ZLOŽKY 
 
V roku 2024 spoločnosť  zriadila odštepný závod v Českej republike, čím rozšírila rozsah svojej podnikateľskej 
činnosti aj mimo územia Slovenskej republiky. 
 
Zriadenie odštepného závodu predstavuje organizačné rozšírenie pôsobenia spoločnosti v stredoeurópskom 
priestore a vytvára predpoklady pre ďalší rozvoj obchodných aktivít v danom regióne. 
 
VÝZNAMNÉ RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE ÚČTOVNÁ JEDNOTKA VYSTAVENÁ 
 
Spoločnosť má zavedený systém riadenia rizík, v rámci ktorého sú riziká systematicky identifikované, analyzované 
a vyhodnocované. Výsledky tejto analýzy slúžia ako vstup pre tvorbu prognóz finančných aj nefinančných 
ukazovateľov výkonnosti spoločnosti. 
 
Všetky riziká identifikované prostredníctvom tohto systému sú primerane zohľadnené v účtovnej závierke a 
premietajú sa do tvorby jednotlivých druhov rezerv a opravných položiek v súlade so zásadou opatrnosti 

 
Vedenie spoločnosti je presvedčené, že neistota vyplývajúca z aktuálnych okolností nemá zásadný vplyv 
na princípy fungovania ani na celkové zámery spoločnosti. Vedenie bude aj naďalej dôsledne monitorovať 
vývoj situácie a prijímať opatrenia na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych dopadov na spoločnosť a jej 
zamestnancov. 
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ÚDAJE O ZAMESTNANCOCH A VPLYVE ČINNOSTI SPOLOČNOSTI NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov v bežnom účtovnom období predstavoval 62, pričom v 
predchádzajúcom účtovnom období bol 56. 
 
Predmetom činnosti spoločnosti je poskytovanie konzultačných a IT služieb. Charakter tejto činnosti nemá 
významný negatívny vplyv na životné prostredie. 
 
Spoločnosť pri výkone svojej činnosti dodržiava všeobecne záväzné právne predpisy v oblasti ochrany životného 
prostredia. V rámci administratívnych a kancelárskych činností uplatňuje primerané opatrenia smerujúce k 
efektívnemu využívaniu zdrojov, najmä v oblasti spotreby energií, obmedzovania papierovej dokumentácie a 
podpory elektronickej komunikácie 

 
PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ ČINNOSTI ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Spoločnosť predpokladá v nasledujúcom období pokračovanie dynamického rastu a posilňovanie svojej pozície 
na trhu v oblasti migrácie dát a digitálnej transformácie. 
 
Významným krokom k ďalšiemu rozvoju spoločnosti bol vstup strategického partnera, spoločnosti NTT Data 
Business Solutions, do skupiny Natuvion. Toto spojenectvo predstavuje dôležitý míľnik, v ktorom sa prepájajú 
komplementárne silné stránky oboch spoločností s cieľom rozšíriť technologické kapacity, posilniť medzinárodnú 
spoluprácu a prinášať zákazníkom komplexné riešenia v oblasti digitálnej transformácie. 
 
V najbližších rokoch sa predpokladá ďalší rast personálnych kapacít s cieľom dosiahnuť približne 200 
zamestnancov. Tento rozvoj je podmienený rastúcim dopytom po službách v oblasti SAP transformácií, dátových 
migrácií a optimalizácie podnikových procesov. 
 
Ambíciou spoločnosti je stať sa technologickým lídrom v oblasti migrácie dát a digitálnej transformácie nielen na 
slovenskom trhu, ale aj v medzinárodnom prostredí. V súlade s touto stratégiou spoločnosť plánuje výrazné 
posilnenie tímov v Bratislave, Košiciach, Zvolene a Brne, ako aj otvorenie nových kancelárskych priestorov v Žiline. 
 
Spoločnosť zároveň vníma Slovenskú republiku ako krajinu s významným odborným potenciálom. Cieľom je nielen 
vytvárať nové pracovné príležitosti v regiónoch, ale aj budovať prostredie podporujúce odborný rast zamestnancov 
a ich zapojenie do medzinárodných projektov v rámci globálnej skupiny. 
 
Manažment spoločnosti neidentifikoval skutočnosti, ktoré by mali negatívny vplyv na schopnosť účtovnej jednotky 
pokračovať v činnosti v predpokladanom rozsahu. 

 
UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA 
 
Dňa 1. júla 2025 bolo v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III zapísané zlúčenie spoločnosti NTT DATA 
Business Solutions s. r. o. ako zanikajúcej spoločnosti so spoločnosťou Natuvion Slovakia s.r.o. ako nástupníckou 
spoločnosťou, a to na základe schváleného projektu premeny. 
 
Ku Dňu právnej účinnosti zlúčenia došlo k zániku spoločnosti NTT DATA Business Solutions s. r. o. bez likvidácie 
a k prechodu jej imania, ako aj všetkých práv a povinností, na spoločnosť Natuvion Slovakia s.r.o. Spoločnosť 
Natuvion Slovakia s.r.o. sa týmto stala univerzálnym právnym nástupcom zanikajúcej spoločnosti. 
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S osobami poverenymi spravou a riadenfm komunikujeme okrem ineho o planovanom rozsahu a 
harmonograme auditu a o vyznamnych zisteniach auditu, vratane vsetkych vyznamnych nedostatkov 
internej kontroly, ktore pocas nasho auditu zistime. 

Sprava k d'alsim poziadavkam zakonov a inych pravnych predpisov 

Sprava k inym informaciam, ktore sa uvadzaju vo vyrocnej sprave 

Statutarny organ je zodpovedny za ine informacie. lne informacie pozostavaju z informacif uvedenych 
vo vyrocnej sprave, zostavenej podra poziadaviek zakona o uctovnfctve, ale nezahrnuju uctovnu 
zavierku a nasu spravu audftora k tejto uctovnej zavierke. Nas nazor na uctovnu zavierku sa nevzt'ahuje 
na tieto ine informacie vo vyrocnej sprave. 
V suvislosti s auditom uctovnej zavierky je nasou zodpovednost'ou oboznamenie sa s tymito inymi 
informaciami uvedenymi vo vyrocnej sprave, ktoru sme obdrzali pred driom vydania spravy audftora z 
auditu uctovnej zavierky, a posudenie, ci tieto ine informacie nie su vo vyznamnom nesulade s 
auditovanou uctovnou zavierkou alebo nasimi poznatkami, ktore sme zfskali pocas auditu uctovnej 
zavierky, alebo sa inak zdaju byt' vyznamne nespravne. Ak na zaklade nami vykonanej prace prfdeme 
k zaveru, ze tieto ine informacie su vyznamne nespravne, vyzaduje sa, aby sme tieto skutocnosti uviedli. 
Vyrocnu spravu sme ku driu vydania spravy audftora z auditu uctovnej zavierky nemali k dispozlcii. 
Keef obdrzfme vyrocnu spravu, na zaklade prac vykonanych pocas auditu uctovnej zavierky vyjadrlme 
nazor, ci, vo vsetkych vyznamnych suvislostiach: 
• tieto ine informacie uvedene vo vyrocnej sprave zostavenej za rok konciaci sa 31. marca 2025 su v

sulade s uctovnou zavierkou zostavenou za to iste uctovne obdobie,
• vyrocna sprava obsahuje informacie, ktorych uvedenie vyzaduje zakon o uctovnlctve .
Okrem toho uvedieme, ci sme na zaklade nasich poznatkov o Spolocnosti a situacii v nej, ktore sme 
zfskali pocas auditu uctovnej zavierky, zistili v tychto inych informaciach uvedenych vo vyrocnej sprave 
vyznamne nespravnosti. 

Auditorska spolocnost': 
KPMG Slovensko spol. s r.o. 
Licencia SKAU c. 96 

Bratislava, 9. juna 2025 

Zodpovedny auditor: 
Ing. Ivana Mazanikova 
Licencia SKAU c. 91 O 
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 
Natuvion Slovakia s.r.o. 
SKY PARK, Továrenská 12 
811 09 Bratislava 

 
 Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
– služby v oblasti počítačového programovania,  
– služby v oblasti spracovania dát  
– služby súvisiace so spracovaním databáz, analýzy, poradenstvo, konzultácie, nastavovanie a customizácia SAP. 

 
2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2024, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením 
Spoločnosti 6. mája 2025.  

 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. apríla 2024 do 31. marca 2025. 

 
 Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 

a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 
Spoločnosť má k 31. marcu 2025 záporný pracovný kapitál 2,822 tis. EUR, ktorý plánuje vykryť z výsledku hospodárenia 
z hospodárskej činnosti za finančný rok 2025/2026. 

 
4. Informácie o skupine  
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Natuvion GmbH, Lindenstr, Altrottstrasse 31, 
Walldorf 69190, Nemecká spolková republika a táto sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky koncernu NTT DATA. 
Konsolidovanú účtovnú závierku koncernu NTT DATA zostavuje spoločnosť NTT DATA Business Solutions AG. 
 
Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností alebo v sídle spoločnosti 
Natuvion GmbH, Lindenstr, Altrottstrasse 31, Walldorf 69190, Nemecká spolková republika. 

 
 

5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2024/2025 bol 62 (v účtovnom období 2024 
bol 56). 
 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Konatelia  Ing. Juraj Ziman, konateľ 
   Ing. Michal Procházka, konateľ 

Philipp Munzert, konateľ 
    

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2024 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 
iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú             
(v roku 2024/2025: žiadne). 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. marcu 2025 je nasledovná: 
 

    Podiel na základnom imaní   Hlasovacie práva 

    EUR   %   % 

              

Natuvion GmbH   2 500   50   50 

Ing. Juraj Ziman   1 250   25   25 

Ing. Michal Procházka   
1 250 

  25   25 

Spolu   5 000   100   100 

              
       

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  
 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

 
2. Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo 
v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  
 
Úsudky 
Informácie o úsudkoch použitých v súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad, ktoré majú významný 
dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Informácie o tých  neistotách v predpokladoch a odhadoch, pri ktorých existuje signifikantné riziko, že by mohli viesť 
k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 
 

3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
  
Náklady na výskum sa neaktivujú a účtujú sa do nákladov v účtovných obdobiach, v ktorých vznikli. Dlhodobý nehmotný 
majetok vytvorený vývojom alebo v priebehu jeho vývoja sa aktivuje, ak je možné preukázať: 
 
a) možnosť jeho technického dokončenia tak, že ho bude možné použiť alebo predať, 
b) zámer jeho dokončenia, používania alebo predaja, 
c) schopnosť účtovnej jednotky jeho používania a predaja, 
d) spôsob vytvárania budúcich ekonomických úžitkov a existenciu trhu pre výstupy dlhodobého nehmotného majetku 

alebo pre dlhodobý nehmotný majetok sám o sebe, alebo, ak bude používaný vo vnútri účtovnej jednotky jeho 
použiteľnosť, 
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e) dostupnosť zodpovedajúcich technických zdrojov, finančných zdrojov a ostatných zdrojov pre dokončenie jeho 
vývoja, použitie alebo predaj, 

f) spoľahlivé ocenenie nákladov súvisiacich s jeho obstaraním v priebehu vývoja.  
 

Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa z budúcich 
ekonomických úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych nákladov, ktoré sa týkajú 
priamo marketingu alebo procesov. Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú maximálne počas piatich rokov. Ak sa 
nepreukáže možnosť aktivovania nákladov na vývoj, účtujú sa do nákladov v účtovnom období, v ktorom vznikli.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 1 700 EUR a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Pozemky sa neodpisujú.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
  Predpokladaná   Metóda   Ročná odpisová 

    
doba používania 

  
odpisovania 

  
sadzba v % 

v rokoch 

Počítače a perif. zariadenia   4   lineárna   25 

Kancelárske zariadenia a inventár   6   lineárna   16 

Oceniteľné práva   5   lineárna   20 

Goodwill   5   lineárna   20 

              
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

 technologický pokrok, 

 významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 
výsledkami, 

 významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 

 zastaralosť produktov. 
 
Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 
na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, 
vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 
nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti. 
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4. Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny. Úbytok zásob sa účtuje v skutočnej obstarávacej cene. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 
nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z úverov.  
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 
5. Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 
o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 
rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných 
príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 
6. Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely sa oceňujú obstarávacou cenou. Na vlastné akcie a vlastné obchodné podiely sa 
vo vlastnom imaní vytvára rezervný fond.  
 

7. Finančné účty 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie ich 
hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  
 

8. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

9. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 
predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej 
daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. 
Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  
 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 
hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 
použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 
v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná.  

 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 
posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
 
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 
reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 
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indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal 
existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné 
alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  
 
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 
a z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 
návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 
a záruk od tretích strán. 
 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať 
s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 
 

10. Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

11. Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 
a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.  

 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 
v odhadovanej výške záväzku. 
 

12. Odložené dane 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 
dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 
v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 
a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo 
časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, 
splynutí alebo rozdelení), 

 dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 
Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely 
nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 
daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 
ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane. 
 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  
daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 
Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  
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13. Finančný prenájom 
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 
prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 
vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  
 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 
vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.  
 
Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. V prípade nájmu pozemku je doba 
nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do daňovej odpisovej skupiny 5 resp. 6 (budovy 
a stavby, doba odpisovania pre daňové účely 20 resp. 40 rokov).  
 
Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 
súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované 
finančné náklady. 
 
Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 
Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 
 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej 
zmluvy. 

 
14. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na 
ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.  
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 

15. Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov (Spoločnosť ako príjemca príspevku) 
Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov sa vykáže vo vlastnom imaní na účte 413 – Ostatné kapitálové fondy v deň 
splatenia peňažného príspevku, pri nepeňažnom príspevku v deň prevzatia príspevku Spoločnosťou od spoločníka.  

 
16. Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 
alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
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Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 

17. Porovnateľné údaje
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách
v poznámkach.

18. Oprava chýb minulých období
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú
v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.

V roku 2024/2025 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Spoločnosť vykazuje v dlhodobom nehmotnom majetku:  

• Oceniteľné práva v hodnote 3 065 000 EUR

• Goodwill, obstaraný k 1. septembru 2023 v súvislosti s kúpou časti podniku LL CONSULTING s.r.o. v hodnote 4 535 000 EUR. 
Rozhodný deň kúpy časti podniku bol 1. september 2023. Predmetom akvizície boli vybrané činnosti zamerané na poskytovanie 
konzultačných služieb v oblasti SAP riešení. Cieľom transakcie bolo rozšírenie podnikateľských aktivít spoločnosti v danom 
segmente. Vykonaním analýzy pre účely stanovenia doby počas ktorej budú pretrvávať ekonomické úžitky súvisiace s goodwillom, 
vedenie Spoločnosti predpokladalo, že zvýšené ekonomické úžitky v súvislosti s goodwillom budú pretrvávať po dobu 5 rokov. 
Spoločnosť vykonala prehodnotenie opodstatnenosti jeho výšky a odpisu jeho hodnoty k súvahovému dňu.

V období od 1. apríla 2024 do 31. marca 2025 nebol vyradený žiadny dlhodobý nehmotný majetok 

2. Záväzky 

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby 
splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

31. 3. 2025 31. 3. 2024

EUR EUR 

Záväzky po splatnosti 0 17 336 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 5 673 654 2 267 916 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov      15 892 5 605 117 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0 

Záväzky spolu 5 689 546 7 890 369 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Podmienené záväzky

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

2. Najatý majetok 

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) motorových vozidiel od tretích osôb. Nájomné zmluvy sú uzatvorené na 
dobu určitú, prevažne na dobu 48 mesiacov. Ročné náklady na nájomné sú približne 111 429 EUR 

Spoločnosť má administratívne priestory v nájme od tretích osôb. Hlavný prevádzkový priestor je prenajatý na dobu 
neurčitú s výpovednou lehotou 2 mesiace.  Zvyšné administratívne priestory sú predmetom nájomných zmlúv uzatvorených 
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do roku 2027 alebo tiež na dobu neurčitú, pričom zároveň umožňujú ukončenie nájmu výpoveďou s trojmesačnou lehotou. 
Ročné nájomné predstavuje 137 096 EUR.  

 

G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. marci 2025 nastali tieto udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva: 
 

• k 1. aprílu 2025 Spoločnosť odkúpila 100% podielov účtovnej jednotky NTT DATA Business Solutions s.r.o. 
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